
ルーテル学院幼稚園 保護者アンケート集計結果 

                                    アンケート実施日 2021 年 10 月 22 日 

A：そう思う  B:ややそう思う  C:あまり思わない  D：そう思わない 

  項   目 A％ B％ C％ Ⅾ％ 
無回答 
％ 

1 
園のキリスト教保育の理念や教育・保育方針はわかりや
すい。 

60 37 3 0 0 

2 お子さんは、幼稚園に安心して楽しく通えている。 90 8 0 0 2 

3 
職員は子ども一人ひとりを理解し、子どもの発達に応じ
た保育をしている 

74 24 2 0 0 

4 園や保育者は、子どもの様子をわかりやすく伝えている。 70 24 5 1 0 

5 
園は、子どもたち 1人ひとりの個性を大切にし、意欲や
自信を持たせている。 

80 17 3 0 0 

6 
園は、子どもたちにあいさつや身の回りの始末など、基
本的な生活習慣を身に付けさせている。 

75 23 2 0 0 

7 
園は、子どもたちに話したり聞いたりする態度を育てる
ことに努めている。 

78 17 5 0 0 

8 
園は、子どもたちに集団生活に必要な決まりや約束の大
切さを指導している。 

81 13 5 0 1 

9 園は、自然と触れ合う経験を大切にした保育をしている。 95 5 0 0 0 

10 
園は、「食育」を通して子どもたちの食に対する興味・関
心を深めるように努め、生きる力の基盤を育む保育をし
ている。 

92 8 0 0 0 

11 
園は、避難訓練や安全指導などで子どもが安全に対する
意識や習慣が身に付くようにしている。 

74 24 0 0 2 

12 園は、工夫された園行事を行っている。 75 22 3 0 0 

13 学級懇談会・個人懇談の内容は有意義である。 68 24 6 2 0 

14 園は、外部侵入者対策をしている。 64 26 9 0 1 

15 
園は、未就園児登園・子育て相談・園庭開放・預かり保
育など子育て支援を行っている。 

82 13 5 0 0 

16 
園は、保幼小中との連携や保護者・地域の人々との交流
など、いろいろな人との触れ合いを大切にしている。 

56 33 9 2 0 

17 
学院内の施設・環境を生かした保育・教育が実践されて
いる。 

76 24 0 0 0 

18 
園は、「クラスだより」「園だより」などのお便りやホー
ムページを通して、わかりやすく伝えている。 

70 26 3 1 0 



 

アンケート集計結果より 

全世帯数（１３８） 回答世帯数（１００）  回答率（72.5％） 

A：そう思う・・・７５．６％  B:ややそう思う・・・２０．４％  C:あまり思わない・・・・３．３％   

D：そう思わない・・・０．３％    無回答・・・０．３％ 

 

　アンケート集計結果から概ね満足していただいていると思われますが、保護者の皆様に園の
取り組みやお子さまの様子をお伝えすることが、十分ではなかったと思われます。園の情報発
信（お手紙での伝え方や安心メールの活用、ブログでの発信等）についても改善していきたい
と考えています。また、個人面談を設けるなど日頃のお子さまの様子をできるだけお伝えでき
るよう努めてまいります。外部侵入者対策については、総合学院の中に立地しておりますので
外部の方の出入りが頻繁であることが、ご心配の点であると推察いたします。防犯カメラ設置
や不審者対応の避難訓練などできる限り取り入れるとともに、職員一同お子さまの安全を第一
に心掛けてまいります。また、防犯対策に関しては学院全体で取り組んでおります。今後も保
護者の皆様のご意見やご感想を真摯に受け止め、お子さまの心身ともに健やかな成長のため
に、保護者の皆様と連携していけるよう全職員で取り組んでいきたいと思います。


